
Referat fra foreldremøte tirsdag 9.9.08 – Elgtråkket 

1. Kort presentasjon av Aase Margrethe Juvet. 

2. Forventninger – hvilke forventninger foreldrene på Elgtråkket har til 

avdelingen og personalet 

- Mer musikk og gitarspilling – sang. 

- Rim og regler 

- Se ungene deres i hverdagen 

- Få ungene til å spise maten sin 

- Klær, få info om når og hva som skal være i sekken av skiftetøy 

- Stabilt personale 

3. Praktisk info 

- Frokosttelt ikke tenkt, blir frokost inne som nå – fram til 08.15. Skal 

barna spise frokost i bhg bør de være her innen 08.00 sånn at det er litt 

tid å spise på.  Kl 08.15 går vi i garderoben for å kle på og gå ut. 

- Ring hvis dere som foreldre blir forsinket og ikke får levert ungen(e) til 

09.15. Vi skal være klare til å gå i skogen da. Forlat barnehagen før vi går, 

evt. gå på baksiden sånn at ungene får tatt avskjeden før vi går.  

- Vi ønsker beskjed hvis det er andre enn foreldre som henter barna. Det 

for barnas sikkerhet. Vi vil også ha beskjed om noen skal være med andre 

barn hjem. 

- Ang. klær: vanskelig tid nå, kaldt om morgenen og mildere utover dagen. 

Legg heller med en fleece genser i sekken, så tar vi på ved behov. Ungene 

sier oftere i fra når de er kalde enn for varme.  Vi ønsker 2 sett regntøy i 

barnehagen, og ett par støvler – helst to. Alt MÅ merkes med barnets 

navn. Det blir mye for personalet å finne fram i dersom det ikke er 

merket.  Når vinteren kommer, ønsker vi en ekstradress hengende i bhg. 

Det behøver ikke være en dyr dress, men en vi kan ha i reserve dersom 

barnet trenger skift senere på dagen. Vi har kun garderoben som 

oppholdsrom, så vi er ute uansett. 

- Jobber med rutiner: Påkledning  –  do-besøk – holde orden på plassen sin. 

Lage mer ro rundt måltidet, ha rutiner på sjekk av barn om de er våte og 

trenger skift. 

- Samlingene framover: Noen ganger alle, andre ganger deler vi oss. Ser det 

er viktig for at 4-åringene skal få utfordringer og 3-åringene noe å 

strekke seg etter.  



4. Periodeplan – tema for dette barnehageåret. 

- Fugler er satsningsområde for alle avdelinger.  Det skal merkes at vi på en 

eller annen måte jobber med fugl.  

- Aase Margrethe gikk kort igjennom innholdet i periodeplanen, som for 

øvrig kan hentes fra nettsiden vår, Planarkiv.  Vi skal følge ekstra godt 

med på to typer fugl, linerle (trekkfugl) og kjøttmeis (standfugl). Vi 

bruker eventyr, sanger, regler, historier og faktabøker/internett til å 

tilegne oss kunnskap om fuglene. Vi vil bruke ukeplaner og månedsbrev til å 

komme med mer detaljert info. 

- I tillegg til fugl, vil Elgtråkket jobbe med Årstider , og det skal vi bruke 

et Årshjul til. Vi har skjært ut en stor sirkel i finèr som skal henge i 

garderoben. Vi deler det inn i måneder, og maler årstidene i tilhørende 

farger. Målet er å få ungene til å huske hvilken årstid de har bursdag. I 

tillegg til det, vil vi bruke årshjulet som en dokumentasjon på det vi 

jobber med, f.eks med tema fugler. Limer opp bilder av linerle som reiser i 

september, og nytt bilde i f.eks april når den kommer tilbake. Plukke, 

samle, finne forskjellige ting i skogen som kjennetegner de forskjellige 

årstider, laminere og feste på årshjul. 

- Vennskap – hvordan vi er mot hverandre står også høyt i fokus hos elgene. 

Vi bruker hverdagssituasjoner til å lære ungene om omsorg, vise hensyn og 

bry seg om hverandre. 

Tema til slutt var ukeplan – månedsbrev – artikler på nett - hvor fornøyd dere 

som foreldre var med det. Der fikk vi bare positive tilbakemeldinger, tusen takk.  

Bruk nettsiden til barnehagen sammen med ungene deres. Unik sjanse til å få 

innblikk i barnas hverdag, de har lettere for å snakke om hva som har skjedd når 

de ser bilder. Dessuten er det en ypperlig måte å trene opp språk på. Vi tar 

mange bilder hver dag, og ungene vil gjerne se. Vi oppfordrer herved til å 

benytte det så ofte som mulig. Vi legger ut artikler 3-5 g pr uke. 

Takker for oppmøte. 

Referent 

Olav Risan. 


